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Népmtn 19 AsksuBpiou 2013

FTAQZIA: Eywav amé to Bipilo Tou padnth ot aoknosig 3 kat 4, oghtdec 42, 43 xan
44 kot ard To TETPABLO EPYUOLWY oL aoKACELS 6, 7, oehibeg 76 ,77.

Avtiypadn-opBoypadic: Ané to Biiio tou pabnth doknon 3, ceAiba 42 ko 43:

To actepakt OpwS ypriyopo Bapébnke va BAénet povo Sévrpa, ta opywpéve
Xwpadia, o nhoia kot toug eAédavieg otny Ivsia.

Mpotdosig pe tig Aégeig: ypiyopa, BAémw, mAoio

Avayvwon: Ané to BiBAio tou pabntr doknon 3, oshiba 42: " To aoctépt Twv
Xpiotouyevvwv”, amé tnv apyn péxpl unéphaurnpo dotpo.

MAGHMATIKA: Ané o tetpddio spyaociwv kebdhowo 21, oshido 17.
Mia dwrotunia NMwooag kot pio padnpotikey.

Itn pwrotunio e Nwocag TIdyVOULE PG XPLOTOUYEVWILATIKN LoTopla
Xpnoiponowwviag tig Aéeig and to teTpddio epyaciwv doknon 7, osAida 77.
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Ovopa:.

Fig va gnGtoupe Evav apiBpd, ;ﬁﬁamapa Ve nposﬁweuyz GAhouc
apiBpoicg axohouBwvrag nokholic BIaPOPETIKOUC KUVOVES,
Napadeivpara:
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1 Supmifpocs tig apiayrikés chvoides.
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2 Bpicko 1o ABog ke yplew kime cnotd TIg ap1BnTkes gAveites.
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